
Marca
VONDER
VONDER

Posição Código Qtde
1 9309925001 1
2 9309925002 1

3 e 4 9309925003 1
5 e 6 9309925005 1

7 9309925007 4
9 9309925009 1

10 9309925010 1
11 9309600134 1
12 9309925012 1
13 9309925013 1
14 9309925014 1
15 9309925015 1
16 9309925016 1
17 9309925017 1
18 9309925018 1
19 6805254139 1
21 9309925021 1
22 9309925022 1
23 9309925023 1
24 9309925024 1
25 9309925025 1
26 9309925026 1
27 9309925027 1
29 9309925029 1
30 6299764076 1
31 9310000306 1
32 9309925032 1
33 9309925033 1
34 9309925034 1
35 9350000661 1
36 9309925036 1
37 9309925037 1
38 9309925038 1
39 9309925039 1

ROLAMENTO 6001 2RS Item de desgaste.

ROLAMENTO 6000-2RS P/RGP254/DIV Item de desgaste.

ANEL ELASTICO IRTW-28 P/PRV440 VD Item de desgaste.

Item de auditoria. Será liberado mediante foto para análise.

Item de auditoria. Será liberado mediante foto para análise.
Item de desgaste.

LIXADEIRA DE PAREDE COM LED LPV 925

Descrição Orientação técnica para validação da garantia
Item de desgaste.PARAFUSO M6X16MM (ROSCA ESQ) P/LPV925 VD

Item de desgaste.

Item de desgaste.

Item de auditoria. Será liberado mediante foto para análise.
Item de desgaste.

Item de desgaste.

PARAFUSO DA BASE P/LPV925 VONDER Item de desgaste.

Item de desgaste.
Item de auditoria. Será liberado mediante foto para análise.

Atenção! São excludentes da garantia componentes que se desgastam naturalmente com o uso.

Item de desgaste.
Item de desgaste.

Item de auditoria. Será liberado mediante foto para análise.

Item de desgaste.

DISCO FIXA FACIL P/LPV925 VONDER
CERDAS VEDACAO LONGA+CURTA P/LPV925 VD
CJ CARCACA DO LED P/LPV925 VONDER

BASE P/LPV925 VONDER
MOLA P/LPV925 VONDER

6001925127 LIXADEIRA DE PAREDE LPV925 C/LED 127V VD
6001925220 LIXADEIRA DE PAREDE LPV925 C/LED 220V VD

Observações: 
Código Descrição Revisão 7

Item de auditoria. Será liberado mediante foto para análise.

ENGRENAGEM G P/LPV925 VONDER
BUCHA P/LPV925 VONDER

Item de auditoria. Será liberado mediante foto para análise.
Item de desgaste.

Item de auditoria. Será liberado mediante foto para análise.
Item de desgaste.
Item de desgaste.

SUPORTE DO LED P/LPV925 VONDER
LED COMPLETO P/LPV925 VONDER
TAMPA DA BASE P/LPV925 VONDER
MANGA DO CABO P/LPV925 VONDER
TAMPA P/LPV925 VONDER

Item de auditoria. Será liberado mediante foto para análise.

EIXO P/LPV925 VONDER
TAMPA CAIXA DE ENGRENAGENS P/LPV925 VD
ROLAMENTO 607-2RS P/LPV925 VONDER

Item de auditoria. Será liberado mediante foto para análise.

Item de auditoria. Será liberado mediante foto para análise.

Item de auditoria. Será liberado mediante foto para análise.

CABO DE ALIMENTACAO 3X0,5 MM P/LPV925 VD
ARRUELA DE FELTRO 10X18X 4MM P/LPV925 VD

CHAVETA 3 MM X 10 MM P/LPV925 VONDER
ENGRENAGEM CONICA P/LPV925 VONDER
ANEL ELASTICO 26MM P/LPV920 VONDER

TAMPA INFERIOR P/LPV925 VONDER
GUIA P/LPV925 VONDER

PINHAO P/LPV925 VONDER
RETENTOR 24X18X3 MM P/LPV925 VONDER

PARAFUSO M4X14 P/KGS-315 Item de desgaste.
CAPA P/LPV925 VONDER

CAIXA DE ENGRENAGENS P/LPV925 VONDER
CONEXAO P/LPV925 VONDER Item de desgaste.

Item de desgaste.
Item de desgaste.

PARAFUSO ST4X12 P/A LPV600/LPV750 Item de desgaste.



40 9309925040 1

42 9309925042 1

43 9309925043 1

45 9309925045 1

46 9309925046 1

47 9309925047 1

48 9309925048 1

49 9309925049 1

51 9309925051 1

51* 9309925151 1

52 9309925052 2

53 9309925053 1

53* 9309925153 1

54 9309925054 1

55 9309925055 1

56 9309925056 1

58 9309925058 1

59 9309925059 1

60 9309925060 1

61 9309925061 2

62 9309925062 1

63 9309925063 1

64 e 98 9309925064 1

65 9309925065 1

66 9309925066 1

67 9309925067 1

68 9309925068 1

69 9309925069 1

70 e 95 9309925070 1

71 9309925071 1

72 e 90 9309925072 1

74 9309925074 1

77 e 83 9309925077 1

78 e 82 9309925078 1

79 9309925079 1

81 9309925081 1

84 a 89 9309925084 1

91 9309925091 1

91* 9309925191 1

94 9309925094 1

94* 9309925194 1

96 9309925096 1

97 9309925097 1

99 9309925099 1

1 9309925101 1

2 9309925102 1

5 9309925105 1

6 9309925106 1

7 9309925107 1

MANGUEIRA P/LPV925 VONDER

MOLA P/LPV925 VONDER

CONJUNTO TRAVA P/LPV925 VONDER

CONTROLE DE VELOCIDADE 127V P/LPV925 VD

CONTROLE DE VELOCIDADE 220V P/LPV925 VD

Item de desgaste.

SACO COLETOR DE PO P/LPV925 VONDER

ADAPTADOR CONEXAO 35 MM P/LPV925 VONDER

CONEXAO UNIVERSAL P/LPV925 VD

ANEL DE VEDACAO 45X35X4MM P/LPV925 VD

Item de auditoria. Será liberado mediante foto para análise.
ACESSÓRIOS

MANGUEIRA 2M P/LPV925 VONDER

INTERRUPTOR PEQUENO P/LPV925 VONDER

.etsagsed ed metIDV 529VPL/P 1X81X01 OTNEMALOR OD ALEURRA

INTERRUPTOR 127V P/LPV925 VONDER

INTERRUPTOR 220V P/LPV925 VONDER

MANGA DO CABO P/LPV925 VONDER

CABO DE ALIMENT 2X1MM 127V P/LPV925 VD

ADAPTADOR PARA COLETOR P/LPV925 VONDER

SUPORTE ESQ+DIR P/LPV925 VONDER

VEDACAO  P/LPV925 VONDER

ASSENTO DA VEDACAO P/LPV925 VONDER

TUBO MAIOR DIAMETRO P/LPV925 VONDER

TRAVA P/LPV925 VONDER

PUNHO ESQ+DIR P/LPV925 VONDER

ARTICULACAO ESQ+DIR P/LPV925 VONDER

ANEL O-RING 30 MM X 2,5 MM P/LPV925 VD

PUNHO FRONTAL ESQ+DIR P/LPV925 VONDER

Item de desgaste.

Item de auditoria. Será liberado mediante foto para análise.

TUBO MENOR DIAMETRO P/LPV925 VONDER

ROLAMENTO 607-2RS P/LPV925 VONDER

CAPA DO ROLAMENTO 607 P/LPV925 VONDER

CARCACA DO MOTOR P/LPV925 VONDER

PORTA ESCOVA (PAR) P/LPV925 VONDER

ESCOVA DE CARVAO PAR 127V/220V P/LPV925 VD

ANEL O-RING 22.4X2.65MM P/LPV925 VONDER

PINHÃO DO INDUZIDO P/LPV925 VONDER

CARCACA DO DEFLETOR P/LPV925 VONDER

DEFLETOR P/LPV925 VONDER

ESTATOR 127V P/LPV925 VONDER

TAMPA DO PORTA ESCOVA P/LPV925 VONDER

TAMPA TRASEIRA P/LPV925 VONDER

CABO DE ALIMENTACAO 2X0,5MM P/LPV925 VD

PUNHO TRASEIRO ESQ+DIR P/LPV925 VONDER

Item de auditoria. Será liberado mediante foto para análise.

Item de desgaste.

Item de auditoria. Será liberado mediante foto para análise.

Item de auditoria. Será liberado mediante foto para análise.

Item de desgaste.

Item de desgaste.

Item de desgaste.

Item de desgaste.

Item de auditoria. Será liberado mediante foto para análise.

Item de auditoria. Será liberado mediante foto para análise.

Item de desgaste.

Item de desgaste.

Item de desgaste.

Item de auditoria. Será liberado mediante foto para análise.

Item de desgaste.

Item de auditoria. Será liberado mediante foto para análise.

Item de desgaste.

Item de desgaste.

Item de auditoria. Será liberado mediante foto para análise.

Item de auditoria. Será liberado mediante foto para análise.

Item de desgaste.

Item de desgaste.

Item de auditoria. Será liberado mediante foto para análise.

Item de auditoria. Será liberado mediante foto para análise.

Item de desgaste.

Item de auditoria. Será liberado mediante foto para análise.

Item de auditoria. Será liberado mediante foto para análise.

Item de desgaste.

Item de auditoria. Será liberado mediante foto para análise.

Item de auditoria. Será liberado mediante foto para análise.

Item de auditoria. Será liberado mediante foto para análise.

VENTOINHA P/LPV925 VONDER

TAMPA SUPERIOR P/LPV925 VONDER

MANGA FLEXIVEL P/LPV925 VONDER

ESTATOR 220V P/LPV925 VONDER

MOLA DE CONEXAO ESTATOR P/LPV925 VONDER

INDUZIDO 127V P/LPV925 VONDER

INDUZIDO 220V P/LPV925 VONDER

ARRUELA 7X16X0.5 MM P/LPV925 VONDER

Item de desgaste.

Item de desgaste.

Item de desgaste.

Item de desgaste.

Item de desgaste.

Item de desgaste.

Item de auditoria. Será liberado mediante foto para análise.

Item de auditoria. Será liberado mediante foto para análise.

Item de auditoria. Será liberado mediante foto para análise.

Item de auditoria. Será liberado mediante foto para análise.

Item de auditoria. Será liberado mediante foto para análise.

Item de auditoria. Será liberado mediante foto para análise.

Item de auditoria. Será liberado mediante foto para análise.


